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Анкетно проучване за удовлетвореността от услугите, предлагани от Академичен 

център за кариерно консултиране и връзки с обществеността (АЦККВО) 2017/2018 

716 анкети 
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1,54%

12,29%

25,00%

60,47%

не са популярни

в ниска степен

не мога да преценя

в средна степен

да, в голяма степен

Популярни ли са услугите на АЦККВО в СА?
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11,79%

17,15%

60,43%

Друго

От Facebook страницата на АЦККВО 
(www.facebook.com/ackkvo)

От Facebook страницата на Стопанска 
академия …

От плакати на информационните табла в 
Стопанска академия

От преподаватели и служители

От официалния сайт на Стопанска академия 
(www.uni-svishtov.bg)

От къде черпите информация за дейностите и мероприятията на 
АЦККВО?
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Подпомагане при подготовка на мотивационно 
писмо

Консултации за поведение по време на интервю

Подпомагане при подготовка на CV 
(автобиография)

Консултации относно избор на кариера (област на 
реализация)

Консултации относно насочване към конкретна 
подсфера в избраната област и/или позиция

Консултантска работа с настоящи и завършили 
студенти

Сътрудничество с работодатели за професионална 
практика и реализация 

Инфо услуги на кариерния център (обяви за 
стаж/работа, конкурси и др.)

Каква е Вашата степен на удовлетвореност от следните 
функции на АЦККВО? 

Напълно удовлетворен По-скоро удовлетворен Не мога да преценя
По-скоро неудовлетворен Изцяло неудовлетворен


